

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

10. listopada: Nova grupa kandidata i simpatizera
16. listopada: Franjevački utorak: Prvi europski kongres OFS-a i Frame
20. listopada: Glasnici Velikoga kralja
21. listopada: Misijska izložba
27. listopada: Dan duha Asiza
2. studenog: Godišnje klanjanje pred Presvetim
3. studenog: Radni susret animatora
4. studenog: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

Y ZAVJETI I GODIŠNJICE ZAVJETA

11. listopada: "Špilja" (20. god.) 4. studenog: "Brat Leon" (11. god.)
3. studenog: "Na žalu" (10. god.)

Y SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

Y KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo se svima koji su pridonijeli izuzetno uspješnoj akciji zimnice (ukupno je donirano oko 6000 kn) te pozivamo i dalje da donesete dunje od kojih ćemo pripremiti slastice za božićne pakete. Prihod od prodaje zimnice i donacije pojedinaca, omogućio nam je i da ljepše ugostimo naše starije i bolesne tijekom Bolesničkog dana 29. rujna. Zbrinuto je njih skoro 250, a samo iz domova smo prevezli 74 osobe. U četvrtak, 18. listopada u 17.30 sati molit ćemo na grobu č. s. B. o. Vendelina na nakane OFS-a i sjetiti se sve naše braće i sestara koja su preminuli tijekom mjeseca listopada. Zadnji put je bio već lijepi broj molitelja, a i rezultata molitve po zagovoru o. Vendelina. Stoga pozivamo mlade obitelji da nam se pridruže, a u slučaju potrebe organizirat ćemo čuvanje djece. Redovni susret grupe održat će se u utorak 9. listopada u 16.30 sati u dvorani na II. katu pa molimo sve koji žele dijeliti svoju ljubav s potrebitima da dođu na dogovor kako ćemo to učiniti.

Y GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoje redovne supervizijske susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu 10. i 24. listopada u 17 sati na Sigetu.

Rekreacija 60+ je ponedjeljkom i srijedom u 10 sati u prostoru Gradske četvrti na Sigetu (Radmanovačka bb). Vježbe uključuju vježbe za cirkulaciju, korektivne vježbe, pravilno disanje uz vježbanje, itd. Rekreaciju vodi naša sestra Snježana Beri, a po potrebi je mijenja naš brat Hrvoje Belušić, oboje profesori tjelesne kulture.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti "Ruže sv. Elizabete" svoj susret imat će 16. listopada u 11 sati na Sigetu.

Grupa za očuvanje stvorenog imat će susret 15. listopada u 17 sati na Sigetu.

Y SUSRETI GENERACIJSKIH GRUPA

Potičemo sve grupe koje se ne sastaju redovito da pronađu termin koji im odgovara za svoje susrete ili blisku grupu kojoj bi se mogli priključiti.

OBAVIJESTI

Y DAN DUHA ASIZA

U našoj crkvi će se u subotu 27. listopada u 19.30 sati održati tradicionalni međureligijski molitveni susret. Ove godine će u sklopu susreta biti i predstavljanje zbornika izdanog povodom 25. obljetnice ovog molitvenog susreta koja je obilježena prošle godine.

Y MISIJSKA NEDJELJA

U nedjelju 21. listopada karitativna grupa organizira Misijsku izložbu, radionice i video projekcije čiji je cjelokupni prihod namijenjen potrebama naših misija. Nemojte poput sv. Franje razbiti svoje POSUDE na koje ste NAVEZANI već ih donesite na donacijsku izložbu. Kolače za donacije možete donijeti u subotu od 17 do 19.30 sati ili u nedjelju ujutro. Hvala vam na svakom prilogu.

Y FRANJEVAČKI UTORAK

Braća i sestre koji su od 9. do 15. srpnja u Lisieuxu (Francuska) sudjelovali na Prvom europskom kongresu OFS-a i Frame održanom pod geslom "Izvezi na pučinu" će o tome posvjedočiti 16. listopada poslije večernje svete mise.

Y RADIONICE "UPRAVLJANJE NOVCEM ZA KATOLIKE"

U organizaciji obiteljske grupe će u utorak 9. listopada od 19.30 do 21.30 sati započeti serija radionica na kojoj će bračni par Zrinka i Zlatko Gregov na praktičan način i konkretnim savjetima govoriti o tome kako izbjeći zamke kredita i poboljšati svoju financijsku situaciju. Radionice će se održavati jednom mjesečno i trajat do svibnja sljedeće godine. Preporučamo ih mladima, bračnim parovima, ali i onima koji si žele pomoći u ovim ekonomski teškim vremenima. Sudjelovanje na radionicama je besplatno uz preporuku redovitosti dolazaka. U slučaju potrebe organizirat ćemo čuvanje djece.

Y DONACIJE I UPLATE

Sve doprinose i donacije možete uplaćivati na naš kunski žiro račun uz *poziv na broj* prema potrebama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinos za više razine (30 kn, uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć bratstvu u Pakistanu, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

Y POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz *poziv na broj* "7001").

Y DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura ponedjeljkom i četvrtkom od 17.30 do 18.30.

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Dežurstva za palijativnu skrb su na Sigetu svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njezin rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588 917.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

ŠAHOVSKA GRUPA

Od 25. siječnja ove godine kao dio grupe za rekreaciju (uz planinarsku grupu) se sastaje i šahovska grupa "La Verna" koju vodi Mario Grubanović, brat Leopold, iz generacijske grupe Kana Galilejska. Grupa se sastaje svake srijede poslije večernje mise na Kaptolu, u prosjeku dolazi 5-7 članova, a susret koji prođe u šahovskom nadmetanju traje do 21 sat. Do sada je održan 31 susret. Na susrete grupe su dobrodošli svi oni koje vole ovu plemenitu igru, koji znaju dobro igrati kao i oni koji bi je htjeli naučiti i uvježbati. Grupa je dobila naziv po mjestu koje je za sv. Franju imalo osobito značenje kao mjesto molitve i kontemplacije u ljepoti prirode.

SVJETOVNI UZORI - UZ GODINU VJERE

Papa Benedikt XVI. je proglasio Godinom vjere koja počinje 11. listopada ove godine i traje do 24. studenog 2013. Početak se poklapa s 50. obljetnicom otvaranja II. vatikanskog koncila, 20. obljetnicom objavljivanja Katekizma Katoličke crkve i spomendanom bl. pape Ivana XXIII. za čijeg je pontifikata i započeo II. vatikanski koncil. Papa Ivan XXIII. je rođen 1881. kao Angelo Giuseppe Roncalli u zemljoradničkoj obitelji u Sotto il Monte (Italija) kao četvrto od četrnaestero djece. Godine 1896. je ušao u Treći red sv. Franje, a svoje vječne zavjete je dao 23. svibnja 1897. Za svećenika je zaređen 1904., a papom je postao 28. listopada 1958. Umro je 3. lipnja 1963., a papa Ivan Pavao II. ga je proglasio blaženim 3. rujna 2000. godine.

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da se zagovorom sv. Franje susrećemo jedni s drugima i s ljudima kao braća.**
- » **Da po zagovoru sv. Elizabete budemo siromasima dobročinitelji, tješitelji i braća.**
- » **Da po zagovoru sv. Klare onu ljubav koju imamo iznutra djelima umijemo pokazati izvana da bi tim primjerom izazvani svi rasli u ljubavi.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,
Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Mario Bondža, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXI, br. 10 (359) - 7. listopada 2012.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Kad bi nas netko pitao da mu najkraće rečemo tko je bio sv. Franjo, mislim da mu ne bismo mogli na to pitanje ljepše odgovoriti nego kad bismo mu rekli da je sv. Franjo bio jednostavno čovjek Božji. U tome je sva njegova tajna i ljepota njegove osobe.

Nadalje, morali bismo mu reći da je sv. Franjo svetac križa. Više nego ostale znakove on je volio križ, osobito znak 'tau', koje je danas s pravom prepoznat i priznat kao franjevački križ. Stavljao ga je na sebe, na zidove, na pisma, na tlo gdje bi molio... Usvojio ga je tako jako da je primio na sebe stigme, Kristove rane.



Franjo je slušao glas Božji u sebi i oko sebe.

Njemu je sve govorilo o Bogu i njegovoj veličini. Davao je sve od sebe da prepozna Boga i divio mu se u svim tim iskustvima, koja su bila i jako bolna. Smirena srca gledao je i sunce i smrt, istom ozbiljnošću i istim veseljem. Njegove su riječi odisale istinom, a kad je radio, njegove ruke radile su mirno, bez i najmanjega drhtaja, kao da se igra.

Izazov sv. Franje je posvjedočiti svijetu bratstvo sa svim ljudima i stvorenjima. Zato se i mi susrećimo jedni s drugima kao braća. Radujmo se darovima koje je Otac darivao braći i sestrama. Izbacimo iz svojih sredina sve što nas razdvaja, dijeli, prihvaćajmo jedni druge, budimo strpljivi jedni s drugima i znajmo praštati. Odrecimo se svega što bi bilo na sablazan i na štetu kojemu bratu, kojoj sestri.

"Franjo, idi, popravi moju Crkvu, zar ne vidiš da se ruši!" Ove Kristove riječi koje je sv. Franjo čuo kad je promatrao križ sv. Damjana primijenimo na sebe, popravimo svoj život, Crkvu u nama samima koja se ruši, i nemojmo nikada stati s obraćenjem i rastom, do kraja života.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent